



核廢處置停擺 北韓揚言要告

六版

立院首度回退總統府預算案

案翻求尋將黨民國 换交台下蔣仲以求要 導主委立黨進

一位電話投票。在台灣的部分，表決結果是：一票反對，一票棄權，依TTC規定，此一狀況視同贊成，亦即台灣輸美SRAM輸美是不利的發展。

TTC就台灣和南韓輸美SRAM是否對美國產業造成傷害與威脅，美國海關局立即對台灣輸美SRAM產品課徵高額反傾銷稅，税率由五%至百分之五十五點八五，同案的南韓則被排除，這對台灣SRAM輸美是不利的發展。

TTC就台灣和南韓輸美SRAM是否對美國產業造成傷害與威脅進行表決。三位委員中有兩位出席，表決結果是：一票反對，一票棄權，依TTC規定，此一狀況視同贊成，亦即台灣輸美SRAM輸美是不利的發展。

今天並沒有台灣業者出現，反傾銷稅率一律為百分之一、九八。

半導體廠商被課徵的反傾銷稅率分別為：安文百分之五、五八、矽成百分之七、五九、聯電百分之九、一三、八七、華邦百分之二十一、八八、日昇、德睿均為百分之二一三、八五；其他未知名的業者，

美國商務部一月十三日公布對此案的判決結果，台DRAM大廠對於傾銷訴訟呈現「欲拒還迎」的微妙心態。

台灣業者正考慮向美國國際貿易法庭提出上訴，同

南韓的案子中，三位委員一致投下反對票，也就是

TTC會場外。在TTC會場外，三位委員一致投下反對票，也就是

南韓的案子中，三位委員一致投下反對票，也就是

三位委員一致投下反對票，也就是

三位委員